

# 苦等10年 无名无分 传周星驰女友

## 移情别恋

### 【漫漫情路】 从粉丝到搭档苦恋10年

现年48岁的周星驰与39岁的于文凤已拍拖10年。据悉,1998年1月,周星驰与几个朋友在铜锣湾一家酒吧喝酒聊天,酒性正酣时,一好友带着一个大眼睛、扎马尾、看上去文静清秀的女孩走过来,对周星驰介绍道:“她叫于文凤,你的忠实影迷。”这是周星驰和于文凤的首次见面。2000年两人同游日本,正式传出拍拖消息。于文凤之父于镜波是香港地产富商,耳濡目染之下,于文凤也有着独到的理财眼光,她为周星驰投资地产,助周星驰身家暴涨。

于文凤的最经典一役是重建“天比高”豪宅。2004年,周星驰在于文凤的“指点”下以3.2亿港元买下普乐道10号“天比高”大宅,拆后建成4幢独立屋出售。去年售出两幢,进

账6.5亿港元,不仅回本还大赚一番,余下两幢正以每平方英尺10万港元的天价放盘,如成功出售,整个“天比高”会为周星驰赚近20亿港元!

于文凤还加入周星驰的星辉公司担任董事。不过10年过去了,周星驰不仅没有承认恋情,也始终没有向于文凤求婚,连于文凤的董事职位,据称也只是挂职。据港媒报道,于文凤半年前终于向周星驰提出分手。但是分手后的于文凤仍然有周星辉,并不时和周星驰以及公司同事开会,做到公私分明。

### 【新欢起底】 银行富公子 曾追刘嘉玲

与周星驰分手后,于文凤迅速搭上了香港银行业的“钻石王老五”、创兴银行掌舵人廖烈文之子廖尧城。上市银行创兴银行的前身是老牌的廖创兴银行,市值过百亿港元。廖尧城是廖家第三代的长子嫡孙,现任该银行的非执行董事。他还曾任摩根士丹利的亚洲区总裁以及大通亚洲投资部行政总裁。

20日,香港某周刊登出了于文凤和廖尧城亲密同行,在街上十指

紧扣的照片,令这段恋情曝光。于文凤把10年青春奉献给星爷,新欢廖尧城则花边新闻多多,2001年与妻子梁焯离离婚后,曾先后与李丽珍、刘嘉玲和严淑明等女星传过绯闻。不过于文凤的背景与廖尧城相似,两人都擅长金融理财,因此外界传闻两人门当户对、情投意合。

### 【有此一说】 星妈与准儿媳势同水火

对于周星驰和于文凤分手的原因,之前外界猜测是于文凤苦等10年却没能换到一个名分,心死之下转投新欢。不过,21日香港方面传来消息,导致两人分手的原因是周星驰的母亲“棒打鸳鸯”。

媒体报道称,于文凤与星妈一直不和,近年关系更是恶劣,于文凤过年过节都不主动联系对方。而原本跟周星驰同住的星妈,为了避

免经常撞见于文凤,还一度搬到女儿家里居住。据悉,周星驰自幼生活在单亲家庭由母亲带大,他对母亲的意见一直言听计从,知情人称正是星妈的施压,令周星驰迟迟不肯迎娶于文凤。

### 【当事人语】 周星驰于文凤不作回应

于文凤和廖尧城的恋情曝光后,周星驰和于文凤面对媒体的追问均采取回避的态度。星爷说:“我没看到杂志拍到(于文凤和廖尧城),我不会回应这件事。”于文凤则更加干脆:“对不起,我没什么好回应的。”

对于传闻“棒打鸳鸯”的星妈也否认自己干涉儿子私事:“他(周星驰)是大人了,我不会过问他的事情。”至于有传言称她和于文凤不和,刻意避开对方,星妈就有些答非所问地说:“说我整天去旅行才对,我一年要去五六次。”



周星驰



于文凤

### ■链接 星爷情史



罗慧娟

#### 罗慧娟

周星驰的绯闻女友中,最早的应是罗慧娟。1987年,两人拍摄无线电视《盖世豪侠》时认识,发展地下情5年后分手。当时罗慧娟和周星驰都是新人,后来周星驰越来越红,两人也渐行渐远。据说罗慧娟忍受不了周星驰的多情,忍痛与他分手。



朱茵

#### 朱茵

周星驰喜欢的情人类型是长腿、丰满,不要太高也不要太矮,眼睛大大,看起来温柔,个性又要活泼可爱。朱茵简直是百分之百符合,而且她是周星驰目前为止唯一默认的正式女友。1992年,朱茵和周星驰在拍摄《逃学威龙2》时相识,之后两人又合作《大话西游》。现实生活中,朱茵承认与星爷有过3年的地下情。当年,周星驰对朱茵很好,不过因为不为外人道的理由,最后两人以分手告终。有传言称,两人的分手是因为第三者,朱茵还曾不点名地称当年差点儿“捉奸在床”。如今两人形同陌路,朱茵多次表示不会再和星爷合作,“再见也不是朋友”。

#### 莫文蔚

1994年莫文蔚参演《大话西游》,当时朱茵是女主角。戏中的三人有一段三角恋,没想到戏外也有纠葛。星爷似乎和所有交往的女星都有过默契约定,就是从来不开恋情。两人比较出位的一次是新片上映时,在公园牵手散步被拍到。据说,莫文蔚对他的花心难以忍受,再加上周星驰始终不愿正面承认两人的关系,莫文蔚最终转投冯德伦的怀抱。

#### 赵薇

视周星驰为偶像的赵薇,曾借赴港宣传电视剧《还珠格格》时主动约请周星驰。之后,赵薇又受周星驰邀请,在2001年拍摄《少林足球》。在珠海拍戏期间,两人经常深夜约会,两人亲密牵手逛街的照片曾被某杂志刊登。不过,两人都对此段绯闻予以否认。



莫文蔚



赵薇

□据《羊城晚报》

最近,香港某周刊爆出周星驰已与相恋10年的女友于文凤分手,而于文凤的新欢是身家过百亿港元的银行“富二代”廖尧城。21日传出最新消息,有媒体披露周星驰的妈妈对于文凤相当不满,“棒打鸳鸯”之下导致两人分手。不过,星妈对此矢口否认:“我从来不过问儿子的事情。”